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COJÍN ARCOIRIS DIY EN PUNZÓN.
 

De : Purple Jumble
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¿Cómo se hace un cojín de aguja perforada?
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¿Cómo hacer un punzón con aguja de cojín?
¿Qué lienzo usar para la punzonadora?
El creador del blog @PurpleJumble realiza un cojín de aguja punzonada en los colores del arco iris.
La técnica de la aguja punzonadora tiene el viento en sus velas, permite realizar todo tipo de objetos decorativos.
En este tutorial, la idea es crear un objeto sensorial y decorativo que estimule la vista y el tacto de su bebé variando los efectos, creando diferentes volúmenes y brindando un toque de color en su espacio.
Gracias a Valerie por este tutorial.
Las etapas :
Paso 1: Comience dibujando el arco iris en el lienzo desplazando la plantilla preparada (solo imprímala). Dibújalo en ambos lados del lienzo porque ambos lados serán bordados. Coloque la tela en el tambor de bordado, apretando el tornillo firmemente para evitar que la tela se deslice y se relaje.

Paso 2: Para el primer arco, toma un bonito color coral, de modo que esta parte esté en relieve, es necesario hacer hebillas. Para hacer esto, haga una línea de puntos planos alrededor del borde del arco para dibujarlo, luego gire el tambor y borde puntadas planas en la parte inferior del lienzo. Por lo tanto, los bucles serán visibles en el lado derecho del lienzo y luego recuperarán el tambor.

Paso 3: Para el segundo arco, use un bonito color naranja y elija otro estilo de puntos: puntos planos, bordados verticalmente, para llenar todo el ancho del arco. Para hacer esto, deje el tambor en su lugar, haga pequeños puntos planos para marcar el contorno del arco. Luego bordar las puntadas planas.

Paso 4: Para el tercer arco, opte por la lana, para crear un efecto diferente del hilo de algodón. Use una lana gruesa y haga rizos, como para el primer arco. Con la lana, el resultado es completamente diferente que con el hilo de algodón de coral y permite tener una textura muy diferente.
Traza el borde del arco con puntos planos, luego borda los bucles después de girar el tambor.

Paso 6: Para el siguiente arco, use un hilo de un bonito color verde agua y esta vez borde los puntos planos clásicos, para cambiar los precedentes. Vuelva a colocar el tambor en su lugar y bordar puntadas planas con el hilo de algodón verde.

Paso 7: Para la última parte del arco iris, el arco central, use un hilo de algodón azul claro y pruebe un nuevo tipo de puntos: bucles recortados. En cuanto a otros arcos rellenos con bucles, haga los bucles bordando puntos planos en la parte inferior del lienzo y luego vuelva a colocar el tambor en el lugar. Para obtener bucles más largos, use una aguja ajustable, posicionándola a la longitud máxima.

Paso 8: Después de llenar el arco con bucles, córtalos con unas tijeras. Debe elegir tijeras que corten bien para evitar tirar de los bucles y arriesgarse a deshacer el bordado. ¡Así es como consigues ese efecto esponjoso!

Paso 9: Y aquí está la parte de bordado terminada. Tenga cuidado de terminar antes de ir a la parte de costura para hacer un bonito feto.
Paso 10: corte los hilos que sobresalen de la parte posterior del bordado, después de hacer nudos en los extremos para sujetar los hilos y evitar que se rompan.
Paso 11: Deshacer el tambor de bordado para quitar el lienzo.

Paso 12: Para consolidar el bordado, aplique tela fusible en la parte inferior del bordado, manteniendo los puntos de sutura. Recorta un cuadrado de tela y fíjalo con una plancha.

Paso 13: Una vez que la tela fusible esté segura, corte la tela de la aguja de perforación alrededor del arco iris dejando un margen de unos 4 cm. Luego corte la tela de terciopelo: para obtener la misma forma, coloque el bordado en el talón de terciopelo y recórtelo.

Paso 14: Para coser estos 2 cupones, colóquelos lado a lado y sosténgalos cosiendo los pasadores. Colóquelos al ras con el bordado para coser sin revelar la tela del bordado. Puntada a máquina o a mano dejando una abertura de unos 10 cm.

Paso 15: Después de terminar de coser, corta el exceso de tela y la tela alrededor del arco iris para mantener solo unos 2 cm. Y cree los 2 ángulos (es decir, cortamos en un ángulo, lo que permite mantener la forma una vez que se devuelve el trabajo).

Paso 16: Luego puede devolver el libro a través de la abertura y tener cuidado de no tirar del bordado. Es un paso delicado, hay que ser minucioso.
Luego inserte el relleno y una vez que la manta esté bien llena, termine encerrando la abertura cosiendo puntos invisibles a mano.
¡Esta es una bonita manta decorativa, llena de colores y texturas que su bebé podrá descubrir con placer!

Nos encanta ver tus creaciones, así que no dudes en enviarnos tus fotos en nuestra página de Facebook o etiquetarnos en Instagram con #perlesandco .
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¿Que material usar para Cojín arcoiris DIY en punzón. ?
 

MATERIAL

12 clips de tela de la marca Prym Love 2.6 cm Multicolore
Ref : : COU-220
Cantidad : 1

Tela Caneva pour punch needle 600 x 500 mm 4 pts/cm crudo x1
Ref : : COU-299
Cantidad : 1

Telas de Terciopelo ras para mobiliario y vestidos - Color Ocre x20cm
Ref : : FABRIC-363
Cantidad : 4

Algodón Natura Just Cotton DMC - Ovillo de algodón Yummy Sishuan (n°99) x 155m
Ref : : LAINE-577
Cantidad : 1

Algodón Natura Just Cotton DMC - Ovillo de algodón Coral (n°18) x 155m
Ref : : LAINE-588
Cantidad : 1

Algodón Natura Just Cotton DMC - Ovillo de algodón Glacier (n°87) x 155m
Ref : : LAINE-591
Cantidad : 1

Algodón Natura Medium Just Cotton DMC - Ovillo algodón Naranja x 75m
Ref : : LAINE-614
Cantidad : 1

DMC Lana Knitty 10 - Amarillo Pâle (n°957) x 82m
Ref : : LAINE-949
Cantidad : 1

Bastidor tambor para bordado de madera de haya DMC 25 cm x1
Ref : : OTL-823
Cantidad : 1

Guata de relleno x250g
Ref : : OUTIL-840
Cantidad : 1
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Punch Needle para lana 5 mm - Herramienta de tejido y bordado mágico
Ref : : TECH-270
Cantidad : 1

Resultado
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